Eje central

B _Como obtener un punto “A”’ que pertenece al eje
¢ p que p J
central? —

To TO =T, + OAxR
T. =T —OAxR
m Siel punto “A” pertenece al eje central.
T, 3R
T ~OAXxR=AR  EcI

m Multiplicando la Expresion Ec. I vectorialmente por
el vector R.



Eje central

m Se obtiene:

T, <R - (OAXR)xR =ARxR
(O—AXR]X 0
(OAxR)xE Ec. II

= PUI
]

Recordando el producto vectorial entre tres vectores,
se obtiene:

Bx(ﬁxa)z(DoC)-B—(DOB)-C
(BxC)xD=-Dx(BxC)=—(DeC) B+(DeB)-C




® Desarrollando el producto vectorial (O—A X ﬁ)

Eje central
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m Sustituyendo en la expresion Ec. I se obtiene:

T xR
A —
TOXR:(R'OA)'R
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m Si OA es perpendicular a R se cumple que (ﬁoO—A)-ﬁ =0

_ _ SR To
® Por ende: TOXR:—RZ-OA R
//Eje
O // central
® Despejando el vector OA se tiene: /
T xR oA
—— X
OA =- ORz
O—A = L — [ A A ] Punto “A” del eje central.
2 X2" ty2t Tz
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Se puede definir la ecuacion del eje central

mediante;
Eje central
To
R pZ ol
Eje
L R central

.\
7



Ejemplo

c¢c_ 7

m [a resultante de un sistema fuerza-par en el punto “o” es:
R=[20 20 -40|Tn. ; T,=[-140 250 80|Tn.—m.

Obtener la ecuacion del eje central.

Solucion R
— RXxT
R=V240 ¢y ; Od=— =l4.4,.4] .

N ° — 5 10
RxTo = [12000, 4000, 8000] « » 04 :{s,g,?}

Finalmente la ecuacion del eje central es:

X—SZY_%_Z_I%

20 20 —40




	Eje central
	Eje central
	Eje central
	Eje central
	Eje central
	Ejemplo

